
da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo 

Ata 

camara Municipal d Bom Conselho (PE), roalizada no dia 06 (cinco) ao 

és de Agosto do ano de 2021 (dois mil o vinte e um) 

VEREADORE S 
Leglslatlvo dcOw 

dia 05 (cinco) do 

A0S 05(cinco) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois m 

Aos 05(cin 

esta Camara se reunu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

mil e vinte e um). 
Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira e segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de 
Oliveira, José Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Francisco 
Bento Soares e José Jaime Barros dos Santos. Deixaram de comparecer 
Excelentissimos Senhores Vereadores: Anderson Alan Gomes Vanderley, José 

Nilson de Barros Silva e José Robério Cavalcante de Almeida, que tiveram 

suas faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentada a Mensagem de 

numero 016/202, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o 

Projeto de Lei também de número 016/2021, o qual: "Estabelece as diretrizes 

orçamentárias para o exercicio de 2022 e dá outras providências", sendo em 

seguida encaminhado às Comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. 
Foi também apresentado o Projeto 

de Lei número 017/2021, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

ud Silva, à Praça que fica 
localizada na Rua Jose Amaral, nesta cidade e dá 

hadas à Comissão de 

lane Ramos Dias de Melo, em que 
Ementa: 

"Denomina de Maria José Titico 

egislação, Justiça e Redação, 
para 

no prazo 
regiment ser apresentado com 

Legislação 
uiras providências", 

sendo em 
seguida 

encaminhadas 

outras prov ental ser apresentado com 

espectivo parecer. 
Ainda 

apresentado 
e em seguida também encaminhado a 

O respecti 

também encaminhadoa 

ação, para no prazo regimental ser 

de Decreto Legislativo numero 

esentado com o 
referido 

Parecer o Projeto de Decreto Legislativo número 

apresentado 

omissão de Legislação, 

Justiça 
e Redaça 

021, de autoria do 

Excelentissimo 
senhor 

Vereador Gilmar 

03/2021, de 
vcelentissimo 

Senhor 
Vereador Gilmar Rodrigues de 
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UNIOA 
MMRE Ss 

Ementa: "Concede Titulo de Cidada 
Oliveira, em que 

Cidadão Honorário de Borhtonwa Conselho aGelho ao llustrissimo Senhor Patrick Franklin de Oliveira Morass 03 
raS provid�nciaS. Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas 
antOvadas por unanimidade ás IndicaçQes a seguir: Indicaç64s de núnefos 
061 e 062/2021, sendo a primeira de autoria do Excelentissimo 8enhor 
Vereador José Francisco Carvalho da Silva, e a segunda de autoria 00 

Fxcelentissimo Senhor Vereador José Jaime Barros dos Santos, ás quais 
apela ao Excelentissimo Senhor Joäo Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 
deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja construido o 

saneamento e calçamento do Loteamento Elita Barros, localizado nesta cidade, 

e no sentido de que seja feito um estudo para a possibilidade de construção de 

quebra molas nas Ruas; XV de Novembro (nas imediaçbes do Colégio 

Coronel José Abilio (CERU) até o final do calçamento da referida rua, Rua 

Cabo Venáncio e Rua Fernando Silva, todas nesta cidade, bem como colocar 

com urgéncia, a tampa do esgoto, localizado na Avenida 15 de Novembro, 

dando acesso à Rua Professor Joaldir Soares, também nesta cidade; e no 

sentido de que se possivel seja disponibilizado um transporte para conduzir ás 

pessoas carentes que se deslocam desta cidade até a UPA, na cidade de 

Garanhuns; Indicação de número 063/2021, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao 

EXCelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, no sentido de que se possivel 

seja disponibilizado um transporte para conduzir ás pess0as carentes que se 

deslocam desta cidade até a UPA, na cidade de Garanhuns; Indicação número 

064/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento 

S0ares, também apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Sitva 

avalcante MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao liustrissimo Senthor 

Felpe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

que veja a possibilidade de ser construida uma Quadra Poliesportiva no Distrito 
e Rainha lzabel, deste Municipio, e Indicação número 065/2021, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Kcelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Excelentissi 
enhor Carlos André Gonçalves da Silva, MD. Secretário de Assisténcia e 

volvimento Social deste Municipio, no sentide de que Desenvo veja a 
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da aquisição de cobertores para fazer doação 
ossibilidade 

VEREAOORES 

ste Municipio. Näo havendo mais nada a ratar, foi encerrada a aixa renda dest 

às familias CONGE 

sente sessåo, ficando outra marcada para o dia onze (11) do mês em curso. esente sessão, 

CYcelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

caualcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que apos Cavalcante de Al 

vai por mim assinada e os demais vereadores presente Sala das 
aprovada 

Sessões, em cinco (05) do mës de Agosto do ano de dois mil e vinte e um 

(05/08/2021). 

cnclnedloue mdu avolkoe da do 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216113626.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

